
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Комунальне некомерційне підприємство Сумської обласної ради «Медичний клінічний 

центр інфекційних хвороб та дерматології  ім. З. Й. Красовицького; 

вул. 20 років Перемоги, буд 15, 40021; 

код за ЄДРПОУ – 05481004; 

категорія замовника – Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

  

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями 

  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код національного класифікатора України 

ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 50420000-5 Послуги з ремонту і 

технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання (Послуги з 

поточного ремонту медичного обладнання) 

  

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-17-007728-a  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічне обслуговування повинно проводитись за місцем розташування обладнання на 

території Замовника та відповідно до регламенту, нормативно-технічної або 

експлуатаційної документації виробника обладнання. 

Технічне обслуговування повинно виконуватись персоналом, що має відповідні знання 

та досвід. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 300 

000, 00 грн. з ПДВ. Кошти НСЗУ. Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснене 

на підставі проведеного вибіркового моніторингу цін станом на 01.04.2024 р. у 

електронній системі закупівель Прозорро. 

 


